

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** Shab.ch

Schweizerisches
Handelsamtsblatt

Feuille officielle suisse
du commerce

Foglio ufficiale svizzero
di commercio

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

UR

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Arnold Fredy GmbH, Schreinerei-Innenausbau, Bürglen, in

Bürglen UR, CHE-107.954.875, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 190 vom 01.10.2008, S. 16, Publ. 4671838). Statutenänderung: 15.11.2013. Firma neu: Arnold Fredy Immobilien **GmbH Bürglen**. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb einer Schreinerei und eines Innenausbaubetriebes, sowie den Betrieb einer Immobilienfirma und Liegenschaftsverwaltung. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle anderen Geschäfte tätigen, welche mit dem genannten Zweck direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen, und sie kann alle Massnahmen treffen, welche geeignet sind, die Erreichung des Gesellschaftszwecks zu fördern oder zu erleichtern. Nebenleistungspflichten gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Arnold-Poletti, Alfred, genannt Fredy, von Bürglen UR, in Bürglen UR, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 95 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: mit einem Stammanteil von CHF 95'000.00]; Arnold-Poletti, Erika, von Bürglen UR, in Bürglen UR, Gesellschafterin, mit Einzelprokura, mit 5 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: mit einem Stammanteil von CHF 5'000. 00].

Tagesregister-Nr. 620 vom 15.11.2013 / CHE-107.954.875 / 01189773